

{phocagallery

view=category|categoryid=47|imageid=985|float=left|highslidedescription=3}Сегодня, 7 мая 2014 года духовенство и прихожане храма святителя Николая Мирликийского в Бирюлево празднуют 85-и летний юбилей старейшего клирика храма, вот уже 58 с лишним лет служашего в сем храме, протоиерея Алексия Байкова!

{phocagallery view=category|categoryid=47|imageid=986|float=right|highslidedescription=3}

В этот знаменательный день юбиляра поздравил Высокопреосвященнейший Арсений, митрополит Истринский, первый викарий Святейшего Патриарха по г. Москве, управляющий Центральным и Южным викариатствами города и вручил ему Патриаршую грамоту во внимание к усердному пастырскому служению и в связи с 85-и летием со дня рождения.

Поздравления с юбилеем прозвучали также из уст настоятеля храма протоиерея Виталия Тогубицкого, духовенства , прихожан храма и духовных чад протоиерея Алексия.

{phocagallery

view=category|categoryid=47|imageid=987|float=left|highslidedescription=3}Поздравляем дорогого отца Алексия и желаем ему крепкого и доброго здоровья, крепости сил, многих и благословенных лет служения на благо Церкви и народа Божьего! Радуйте нас, батюшка, и близких ваших плодами вашей любви!

Благоденственное и мирное житие, здравие же и спасение, и во всем благое поспешение, на враги же победу и одоление подаждь, Господи, юбиляру протоиерею Алексию и сохрани его на многая лета!

См.также [Информацию о событии](#) на сайте Центрального и Южного Викариатств г. Москвы